



RKT.ŽUPA

POHODA B. D. M.

MARIJA GORICA

God. IX. Broj: 1.

11. rujna 2022.

24. nedjelja „kroz godinu“

„Sve na zemlji govori ili o bijedi čovjekovoj ili o Božjem milosrđu“ – rekao je Pascal. Danas nam Božja riječ donosi zagrljaj čovjekove bijede sa Božjim milosrđem. Samo naš Bog može tako grliti svoga sina, svoje stvorenje, jer u njemu ne gleda njegovu bijedu nego dostojanstvo koje mu je dao kad ga je stvarao. Mala Terezija jednom reče: „Kako veliku radost krije misao da je naš Gospodin pravedan; to znači da računa s našim slabostima i da savršeno poznaje krhkost naše prirode. Što bi me, dakle, moglo preplašiti?“

Kao grešnici, kao dužnici, kao oni koji mrmljaju, kao izgubljeni sin pomilovani smo od Boga koji umjesto da se na nas rasrdi, osudi nas i kazni, On se ražali nad nama. Ali još i više On nas želi nježno i blago pomilovati i pun ljubavi odvesti nas ponovo u svoju kuće na mjesto koje nam je priredio.

To je slika Boga koju nam je Isus došao navijestiti. To je slika Boga zbog koje je on bio odbačen jer farizeji i pismoznanci njegova vremena nisu mogli prihvatiti takvoga, milosrdnog Boga koji je svjestan ljudskih pogrešaka, ali koji je spreman i na praštanje jer je ranjen ljubavlju.

Koliki i danas imaju problema sa svojom slikom o Bogu, slikom u kojoj bi milosrdni otac trebao imati centralnu ulogu. Pitanje našeg današnjeg ateizma i sekularizma često leži u nama, u našoj nemogućnosti da otkrijemo i navijestimo milosrdnog i jakog Boga ovome svijetu.

Pomalo je čudan naš Bog. Taj svoj zahvat milosti, taj svoj pogled kao da je uvijek više spreman dati onima koji su više pali, onima koji su imali ‘hrabrosti i ludosti’ dalje poći u grijehu i neposlušnosti. Zašto je On uvijek spreman poći za onom najgorom stotom ovcom i potražiti onu zadnju desetku drahmu ostaje tajna Božjega milosrđa. I ova dva primjera – jedan životni sv. Pavla koji do krvi progona Isusov put i ovaj rasipnog sina iz Isusove prispodobe – to nam svjedoče.

On ljubi svoje i nikada ne prestupa našu slobodu nego nam u povjerenju daje znajući istovremeno da svaka naša životna škola ima svoju cijenu. To je ubrzo upoznao i mlađi sin. Isus namjerno kaže da je mlađić pa tako duboko da je morao pasti svinje. Za jednog Židova nema većeg poniženja – brinuti se za te nečiste životinje nekog poganina i još se s njima otimati da bi se domogao malo hrane.

Meditacija

2.

Istovremeno Otac stoji i čeka, brine se, s pogledom na put po kojem bi se sin mogao vratiti. Evanđelje nam jasno kaže da je Otac taj koji prvi ugleda sina, koji mu trči u susret, koji ga grli i koji ga pomiluje. Ništa ne pita i ništa ne prebacuje.

Zato postoji onaj koji mrmlja i koji prebacuje. Stariji 'dobri tatin sin' koji je vjerojatno imao planove s očevim imanjem sada gleda radost zbog onog kojeg je smatrao otpisanim. Njegova ljubomora može biti i u tome što je vjerojatno i sam imao slična lutanja, u potajici i skriveno, ali nema tu snagu da ih prizna da osjeti opraštajuću snagu Očeva zagrljaja.

Prema kome je usmjerena naša briga i naše praštanje? Nema dvojbe da brigu treba posvetiti onima koji su potrebni, kao što treba praštati čovjeku koji je pogriješio. U teoriji svi se u tome slažemo, ali u praksi, kao da smo spremni brinuti o onome koji ne treba brige i praštati onome kome ne treba praštati.

Vjera u Boga ljubavi znači također opredjeljenje življenja prema "svojem" Bogu. A Bog ili je Bog ljubavi ili nije Bog.

Tako se očituje kroz Isusa Krista. Najveći nesporazum između Isusa i tadašnje religiozne elite jest poimanje Boga. Bog je izvor sjedinjenja ili razjedinjenja. On je osovina, Alfa i Omega. Bog ljubavi sve oprašta, ako uočimo zlo i ako se krenemo prema ljubavi. A svi smo potrebno obraćenja, opraštanja i ljubavi. Amen!

Događanja

Ušli smo u jesen, vrijeme berbi i drugih poslova u poljoprivredi. Opet se događa da mnogi koji se smatraju vjernicima rade u nedjelju. Bilo u berbi grožđa, bilo u drugim poslovima na polju. To je grubo kršenje treće Božje zapovijedi! Time se daje loš primjer i šalje kriva poruka onima koji inače ne idu u crkvu: ako to mogu raditi oni koji se deklariraju kao vjernici i barem povremeno idu u crkvu, onda smijemo i mi koji nismo vjernici i ne idemo u crkvu. Nema opravdanja za bilo kakve radove nedjeljom! Tu bi vjernici trebali imati ispravan stav: poštujem Dan Gospodnji, sudjelujem u euharistijskom slavlju i odmaram! Tako bi trebalo i onima koji Vas mole za bilo kakvu pomoć u nedjelju reći: Ja slavim nedjelju, ja nedjeljom ne radim. I kada takvi koji misle raditi nedjeljom ne bi imali pomoć za razne radove, ne bi ni sami išli nedjeljom bilo što raditi.

Iz života župe

Započela je nova školska i vjeronaučna godina, sredinom rujna će dan postati kraći, pa ćemo u skladu s potrebama, od sredine mjeseca rujna, točnije od 19. rujna prijeći na jesenski raspored sv. Misa. To znači da će od tada radnim danom mise biti u 18 sati. S tim u svezi promijenit će se uredovno vrijeme Župnog ureda i to na način da će od tada Župni ured raditi utorkom i srijedom poslije podne od 16 do 17,30, a četvrtkom i petkom prije podne od 8 do 9 sati. Molim Vas da ovo uzmete u obzir kada nešto trebate iz Ureda. Za hitne slučajeve, i dalje ostajem na raspolaganju za poziv u bilo koje vrijeme! Zahvaljujem na razumijevanju!

3.

Nažalost, kroz cijeli mjesec kolovoz je jako malo ljudi dolazilo u crkvu. Bilo je ljeto, mnogi su bili na moru, bili su praznici. Sada je već jesen, nema velikih vrućina, počela je nova školska i vjeronaučna godina i nadam se da će sada biti više ljudi i u crkvi. Osobito očekujem prvopričesnike i firmanike, ali i njihove roditelje. Ta roditeljska potpora je najvažnija!

Slijedeće nedjelje, 19. rujna na misi u 11 sati ćemo imati predstavljanje naših prvopričesnika, a u nedjelju, 25. rujna bit će predstavljanje naših krizmanika! Sve ih molim da budu redoviti na vjeronauku i na nedjeljnim misama!

Puno je slobodnih termina za svete mise radnim danima. Nadam se da nismo zaboravili na imendane, rođendane i godišnjice naših pokojnika!? Upišite mise za Vaše pokojne, jedino tako im možemo pomoći!

Sve manje ljudi se pričešćuje! Prilika za sv. Ispovijed je svakoga dana prije večernje mise, ne treba se najavljivati. Svakoga prvoga petka u mjesecu, pola sata prije večernje mise je prilika za sv. Ispovijed, osobito za one koji obavljaju pobožnost prvih petaka! Neka se i drugi uključe! Nažalost, mnogi od naših kandidata za Firmu se nisu ispovijedili od Prve Pričesti! Na jednom od prvih vjeronauka će biti za njih sv. Ispovijed

Duhovni kutak

(nastavak iz prošlog broja)

Samo je svetište zamišljeno kao kalvarija s četrnaest postaja križnoga puta i poluotvorenom kapelom u sredini za sabrano mnoštvo. Tijekom 1993. g. udareni su temelji, koje je 4. rujna 1993. g. blagoslovio biskup Juraj Jezerinac uz nazočnost osamdeset svećenika. Tijekom godine 1994. uz nemale probleme i poteškoće oko skupljanja sredstava gradila se kapela koja je bila podignuta do rujna. Pod pokroviteljstvom Hrvatskoga sabora, uz nazočnost predsjednika Sabora dr. Nedjeljka Mihanovića, koji je održao nadahnuti govor u prisutnosti mnoštva od pedeset tisuća hodočasnika i pedeset svećenika, kapelu je blagoslovio 4. rujna 1994. g. tadašnji zagrebački nadbiskup, kardinal Franjo Kuharić. Uz nazočenje saborskih zastupnika, župana i darovatelja, nakon punih dvije stotine pedeset i pet godina izvršen je zavjet Hrvatskoga sabora Bogu na slavu, Svetoj Krvi na čast, a budućim pokoljenjima i vjernim hodočasnici na duhovnu korist.

U jubilarnoj godini Spasa 2000. od dolaska Kristova na ovaj svijet, u Ludbregu je svečano proslavljen Euharistijski kongres biskupije varaždinske.

Na planu biskupije bilo je organizirano cjelonoćno bdijenje i klanjanje pred Presvetim, a na sam dan 14. svibnja 2000. g., uz prisustvo sedmorice biskupa, stotinu i dvadeset svećenika i mnoštva vjernika iz stotinu i pet župa biskupije, slavljeno je svečano euharistijsko slavlje, koje je predvodio biskup-domaćin msgr. Marko Culej u Zavjetnoj kapeli Krvi Kristove. Potom je održana svečana procesija ulicama grada do župne crkve.

U SVETIŠTU PRESVETE KRVI

Dolaskom u ovo svetište stupio si na sveto mjesto, vršiš pobožni kršćanski čin. Nisi ovdje tek da nešto „vidiš“. Ovdje doživljavaš poruku Spasiteljevu: „Gledaj kolikom te ljubavlju

Ljubim“! Shvati kojom si cijenom otkupljen!“ Dopusti Božjoj milosti da ta poruka dopre u dubinu tvoga srca i duše, da te posve prožme, te odlučiš u svome budućem životu Isusu uzvraćati djelotvornom ljubavlju i žrtvom. Tvoj boravak u ovom svetištu jest kratak, a trenutci su dragocjeni. Iskoristi ih u hodočasničke nakane na što veće duhovno dobro.

Bilo da svojim dolaskom u ovo svetište želiš isprositi zagovor ili učiniti zavjet u svojim potrebama, bilo da nosiš u svome srcu dobro svoje obitelji, svoga hrvatskog naroda, svoje Crkve, vlastitog spasa, kao pobožni hodočasnik to ćeš izraziti molitvom. Tako i ti sada ovdje u zajedništvu s drugima uzdigni svoju dušu k Bogu, ponizno mu iskaži hvalu, slavu i prošnju s punim pouzdanjem povjeri mu svoj život.

A da bi svoje molitve iznio iz čiste duše, što prije nakon dolaska u svetište i obilaska oko oltara pođi na svetu ispovijed Po ovome sakramentu ostvarit ćeš pomirenje s Bogom i s ljudima, ustat ćeš iz groba grijeha na novi život.

Misa i sveta Pričest neka ti bude središnji čin tvojega hodočašća. U svetoj Misi sudjeluj pobožno i prikaži je na iste nakane za koje se Isus žrtvovao u svojoj muc i smrti na križu, kad je za tebe prolio svoju Presvetu Krv.

Obavijesti

4.

PON	12. IX.	Presveto ime Marijino		
UTO	13. IX.	Ivan Zlatousti	19h Marija Gorica	+ Dragutin Kiseljak, <i>god.</i>
SRI	14. IX.	Uzvišenje sv. Križa	19h Marija Gorica	+ Marija (<i>uz imendan</i>), Nikola i Ivica Klokočar i Obitelj
ČET	15. IX.	B.D.M. Žalosna		
PET	16. IX.	Kornelije i Ciprijan	19h 19,30h Marija Gorica	Zajednička sv. Misa vjeronauk za PRVOPROČESNIKE
SUB	17. IX.	Hildegarda	19h Marija Gorica	+ Tomislav Frkanec
NED	18. IX.	25. nedjelja „kroz godinu“	8h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica	+ Ivan Kodžoman, <i>uz rođendan</i> , Anđa i Ante Kodžoman + Tomislav Buljan ŽUPNA SV. MISA <i>i krštenje: RAFAEL JAKOLIĆ</i>

U petak, 16. rujna u 19 sati imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Ivan i Dragica Triplat i Obitelj, Stanko Sutlar, *god. i rođ.*